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La semana pasada se celebró la Sesión Ordinaria del Pleno Municipal del  Ayuntamiento de Arganda del Rey correspondiente al mes de marzo, que  comenzó con un minuto de silencio en homenaje a las personas fallecidas  por la pandemia. Igualmente, durante un receso de la sesión, se guardó  un minuto de silencio en la puerta del Ayuntamiento como recuerdo a las  víctimas de violencia de género.

En la misma se aprobaron  provisionalmente y por unanimidad las modificaciones de cuatro  Ordenanzas Fiscales. En la práctica, estas modificaciones suponen  prorrogar para el año 2022 la exoneración de tasas de apertura e  instalación de terrazas, mesas, veladores y elementos auxiliares, así  como la supresión del pago de la tasa por ocupación de la vía pública  para los establecimientos de hostelería. Igualmente, también se suprime  la tasa de instalación de los puestos de los mercadillos autorizados en  la localidad para el año 2022. Estas medidas ya se habían aprobado para  los años 2020 y 2021 en el marco de las actuaciones del Consejo Local  para el Desarrollo Económico y el Empleo de Arganda del Rey.

Por último, las modificaciones también incluyen el prorrogar para 2021  la posibilidad de aplazar o fraccionar el pago de impuestos sin  intereses hasta final de año para aquellas familias, negocios y empresas  que así lo soliciten, como ya se hiciera en el año 2020. Según explicó  la concejala de Hacienda, Ana Sabugo, “se sigue trabajando para ofrecer  nuevas medidas de apoyo a la ciudadanía y a nuestro tejido económico”.

Con la única abstención de Vox se aprobó la propuesta conjunta de PSOE,  PP, Ciudadanos y la Concejala No Adscrita relativa al manifiesto  elaborado por el Consejo de la Mujer de Arganda del Rey para conmemorar  el 8 de Marzo, Día Internacional de la Mujer. El alcalde, Guillermo  Hita, dio lectura del manifiesto durante la sesión.

Durante la  Sesión Ordinaria el concejal de Salud, Jorge Canto, dio cuenta del III  Plan Municipal sobre Adicciones de la localidad, explicando todos los  objetivos del mismo y sus cuatro líneas de actuación: prevención,  atención integrada a los afectados por las adicciones, coordinación  institucional y evaluación. Para su diseño y elaboración Canto afirmó  que "se ha realizado un análisis riguroso de evaluación del plan  anterior, junto a una encuesta que ha permitido conocer el diagnóstico  actual del municipio". El concejal de Salud quiso destacar especialmente  las actividades realizadas en el ámbito escolar y entre los jóvenes  para prevenir las adicciones.

Se añadieron dos puntos de  carácter urgente en el orden del día del Pleno Municipal. El primero de  ellos fue la toma de razón de la dimisión del concejal Pablo Rodríguez  Sardinero, portavoz del Grupo Municipal Popular, por su nombramiento  como gerente del Consejo de Administración del Canal de Isabel II. El segundo punto de urgencia fue la Declaración Institucional del  Ayuntamiento de Arganda del Rey, a propuesta de la Federación Española  de Municipios y Provincias, en solidaridad hacia las personas  desaparecidas sin causa aparente, cuyo día se conmemora el 9 de marzo.

En el apartado de mociones se rechazó, con los votos a favor de PP,  Ciudadanos y Vox, y los votos en contra de PSOE y la Concejala No  Adscrita, la propuesta del Grupo Municipal Popular para establecer una  moratoria o aplazamiento de la campaña de inspección de la tasa por  entrada de vehículos a través de las aceras o calzadas. Por  unanimidad salió adelante la moción presentada por Ciudadanos condenando  los altercados ocurridos en varias ciudades españolas en las  manifestaciones a favor del rapero condenado Pablo Hásel y apoyando la  labor llevada a cabo por las fuerzas y cuerpos de seguridad del Estado  durante ellas.

La propuesta de Vox sobre la adhesión del  Ayuntamiento de Arganda del Rey a la plataforma para la defensa de los  festejos de tauromaquia tradicional se aprobó, con el único voto en  contra de la Concejala No Adscrita, tras una enmienda de PSOE para que  se estudie dicha adhesión en la Comisión Taurina de la localidad. Por último, la propuesta de la Concejala No Adscrita, Clotilde Cuéllar,  relativa a actualizar el inventario patrimonial de Arganda del Rey y  esclarecer el impacto de las tramas, como Gürtel, y la estafa de 1,8  millones de euros a la Empresa Municipal, recibió el apoyo unánime del  Plenario.



 




Escribir un comentario




	
	Nombre (requerido)



	
	E-mail



	
	Sitio web



	
	Título



	



	[image: Código de seguridad]

	Refescar

	




	Enviar


	Cancelar


	



	
	



JComments




           
       

 




           			
          		
          
        

 
 


	  		
					El Tiempo
		

			
					

 


















		

			
					A Todo Color
		

			
					[image: ]











		

			
					
Las Entrevistas del Telescopio


		

			
					




		

			
					Redes Sociales
		

			
					

 [image: ]

































[image: ]




























		

			
					Noticias Relacionadas
		

			
					
 
		
							
		 	La exconcejala de Mayores de Arganda abandona el Grupo Municipal Socialista			
		
			

			

				
	
							
		 	Condenan a Arganda por un convenio incumplido de tiempos de Ginés			
		
			

			

				
	
							
		 	VOX cifra en medio millón de euros anuales el coste de la Concejalía de Igualdad de Arganda			
		
			

			

				
	
							
		 	El PP de Arganda vota en contra de eliminar la Concejalía de Igualdad			
		
			

			

				
	
							
		 	Escribano recorta en 1.300.000 euros el gasto en políticos en Arganda			
		
			

			

				
	
							
		 	Alberto Escribano, investido alcalde sin el apoyo de VOX			
		
			

			

				
	
							
		 	La residencia de SuresTEA estará abierta en menos de cinco años			
		
			

			

				
	
							
		 	Arganda aprueba hoy la cesión de la parcela a SuresTEA			
		
			

			

				
	
							
		 	Arganda entrega la Medalla de la Ciudad a sus concejales			
		
			

			

				
	
							
		 	Arganda elige a los presidentes de sus mesas electorales			
		
			

			

				


		

	
      

       

       
 
        	
                



   

        	
                

			

               	 
                          

                        
                          
                   
         	          

                          
  
                          

               


  
   
                
      

          



Portada | TorreNews | TorreSport 

        | CorredorNews | Punto D Vista | Lente de aumento | Los Blogs del Telescopio | A Todo Color 

        | Otras Noticias | Foro
        


      ©2010 El Telescopio Digital   •   Contacto •   Aviso Legal

      Página Optimizada para una resolución de 1024x768px Firefox 3.6 Chrome 7.0

      digitaltelescopio@gmail.com 

     


Mesure d'audience ROI statistique webanalytics par [image: WebAnalytics]




  
  

  




